
 
 
EKO FACE 
Plesno-animacijska predstava 
 
Glasbena plesno-animacijska predstava Eko 
face bo otrokom približala skrbno ravnanje z 
odpadki, ki je danes vedno večji problem. 
Mojca in vesoljčica Lilaja bosta s pesmicami ter 
nagajivimi in šaljivimi dialogi otrokom 
predstavili pomembnost ločevanja 
gospodinjskih odpadkov in jih ozaveščali o 
odnosu do okolja nasploh. Na predstavi bodo 
otroci sodelovali s plesom in igro, ob zaključku 
pa še z barvanjem didaktično zasnovane 
pobarvanke – reševanke. 
 
Predstava je namenjena otrokom od 3. leta 
dalje in traja 40 minut. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TRIJE PRAŠIČKI 
Lutkovno igrana predstava 
 
Dva prašička o treh prašičkih in prašičji žlahti z 
vsega sveta. 
Naša dva prašička sta plašna in se precej bojita 
otrok, a če jima pomagamo, bosta s svojimi 
igračami za nas odigrala svojo najljubšo 
pravljico, tisto o treh prašičkih. A ne samo to. 
Izvedeli bomo tudi marsikaj o merjascih. Kaj 
jedo, kje živijo in v čem se razlikujejo od 
domačih prašičev. Da na svetu živi mnogo 
različnih pasem prašičje vrste in tudi zakaj se 
bojijo ljudi. Pa se nas res? 
Naučimo se še pesmi in ne bodimo preveč 
resni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
SVETLANA MAKAROVIČ: PEKARNA MIŠMAŠ 
 
Pekarna Mišmaš, pisateljice Svetlane 
Makarovič, govori o naslovnem liku Mišmašu, 
ki je pek in peče dober kruh. Prav zaradi tega je 
med prebivalci Mišje vasi in sosednjih krajev 
zelo priljubljen. Ima pa skrivnost, saj si do 
dobrega kruha pomaga s čarovnijo. Mišmaš je 
namreč škrat in vsako noč se v njegovi kleti 
zgodi prava magija. To pa ni všeč Mišmaševi 
prodajalki moke Jedrt in Mišmaševemu 
konkurentu, peku iz Kurje vasi. Slednji podari 
Jedrt ključe, s katerimi nekega večera vdre v 
Mišmaševo klet in odkrije njegovo skrivnost. 
Naslednji dan jo razkrije vaščanom in v vasi se 
odvijejo nenavadni dogodki. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ČUK SE JE OŽENIL … V AMERIKO 
Glasbena predstava 
 
ČUK SE JE OŽENIL … V AMERIKO je glasbena 
predstava v izvedbi jazzovskega kvarteta Ane 
Čop, ki ponuja sprehod skozi glasbo v 
jazzovskih in jazzu podobnih žanrskih 
preoblekah v ritmih bossa nove, swinga, 
afriških ritmov in v modernem aranžmaju 
sodobnega jazza in improvizacije. 
 
Pevka Ana Čop s svojim jazzovskim kvartetom 
otrokom predstavlja zgodbo o Čuku, katere 
rdeča nit je vsem dobro znana ljudska pesem 
Čuk se je oženil. Čuk na svojem popotovanju 
po svetu spoznava nove prijatelje, ki mu 
predstavijo, kako glasba zveni v njihovi deželi. 
Odkriva nove ritme in glasbila, otroci pa pri 
tem spoznavajo različne glasbene žanre in se 
tudi vključijo v dogajanje na odru. Gre za 
glasbeno pripoved, ki prinaša osnove 
jazzovskega opismenjevanja, obenem pa 
predšolske otroke in osnovnošolce prvih treh 
razredov spodbuja k spoznavanju in 
sprejemanju drugih kultur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
SILNO VLJUDNA PREDSTAVA 
Glasbeno animacijska predstava 
 
Glasbena predstava je izpeljanka iz pevkine 
četrte zgoščenke Silno vljudno. Andreja na 
vljuden, sproščen in zabaven način otroke 
popelje v svet omike in lepega vedenja. 
 
Interaktivne zgodbe, podkrepljene z izvirnimi 
rekviziti, ki služijo tudi kot scensko ozadje, so 
iztočnica v posamezno pesem, ki njihovo 
sporočilo samo še dodatno podkrepijo.  
 
V sedmih pesmicah in zgodbah otroci spoznajo 
Silno vljudnega pujsa, katerega vljudnost je 
prav nalezljiva, deklico Nadjo in Tožibibo. Skozi 
to prepletanje otroci spoznajo (obnovijo) 
vljudnostne besede in vljudnostne geste.   
 
Glasbena predstava, katere prvoten namen je 
zabava, ponuja sodelovanje in priložnost 
soustvarjanja, ki je, ravno zato, vsaka zase 
unikat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ZAKLAD POKLJUŠKIH ŠKRATOV 
 
Škrat Jurček je mlad škrat s Pokljuke, ki pa ga 
pesti velikan-ska težava. Želi si namreč postati 
odrasel škrat, kar pa v škratjem svetu nikakor 
ni preprosto. Opraviti mora na videz nerešljiv 
izziv, ki so mu ga naložili starejši škratje. Mu ga 
bo uspelo rešiti? 
 
Zabavna glasbena pravljica Zaklad pokljuških 
škratov je nastala po istoimenski slikanici Žige X 
Gombača in ilustratorja Gorazda Vahna. 
Pripovedovalec Žiga X Gombač in glasbenik 
Albert Camlek pri-pravita iskrivo, poučno in 
živopisno pripoved, prežeto z zabavnimi songi 
in spoznavanjem osnovnih števil. Otroci 
spoznajo, kako po-membno je imeti dobre 
prijatelje, zakaj je vedno dobro biti prijazen in 
spoštljiv ter zakaj so planinski orli najbolj 
navihane živali daleč naokoli. Izvajalca sta s 
predstavo v minulem letu obiskala številne 
knjižnice, osnovne šole in vrtce po vsej 
Sloveniji. 
 
 


